



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Против поверхностного руководства колхозами

С утра до позднего вечера шла заседание бюро Грязнухинского райкома партии. Среди других вопросов, стоявших на повестке дня, был вопрос о ходе подготовки к весеннему севу в колхозе имени Калинина. На бюро пригласили секретаря парторганизации т. Мосеева, колхозного агронома т. Плотникова, бригадиров полеводческих бригад тт. Кошечева и Проскурина.

организационно-партийной и партийно-политической работы в колхозной парторганизации. Речь шла о несерьезном отношении инструктора райкома т. Мартынова к работе, о крайне слабой связи работников райкома с колхозными парторганизациями. Какой же вывод сделал за себя райком партии из критических замечаний, высказанных сельскими коммунистами? Никакого. Секретарь райкома не соизволил нужным обдумать письмо ни на бюро, ни на заседании партийного аппарата. На критику слышу здесь не обращают внимания.

Грязнухинский райком партии запустил работу с секретарями колхозных парторганизаций. За последние три месяца с ними не проведено ни одного семинара, на котором были бы обстоятельно освещены вопросы практической деятельности партийных организаций по осуществлению решений Пленума ЦК КПСС.



Высокопроизводительно трудится сборщик форм литейного цеха Барнаульского завода транспортного машиностроения Петр Казанец. Ежедневные задания он выполняет на 170-180 процентов.

Вечер книги

В краевом драматическом театре состоялся вечер книги. В нем приняли участие работники книжной торговли, библиотекари, студенты институтов, представители общественности Барнаула.

Формализм в организации социалистического соревнования

Барнаульский завод радиоаппаратуры, начиная с января, систематически не справляется с выполнением программы и заданиями по снижению себестоимости продукции. План за 11 месяцев по товарной и валовой продукции не выполнен.

С целью изучения передового опыта ряд рабочих и инженерно-технических работников был командирован на передовые производственные заводы страны. Они могли бы расказать коллегам о достижениях других предприятий и помочь в применении их на заводе. Однако это не практикуется.

Сельские книгоноши

Однажды в районную библиотеку Усть-Пристань пришел колхозник-старик. — Не могу без книги, а ходить уже тяжело, — сказал он. — Вы уж мне доверьте больше книг, чтоб реже ходить...

В следующий раз, торопясь, вскочил прямо с машины механизатор МТС. — Прощай, — сказал он, извисясь. — Работа, сами знаете. Вы уж не вычеркивайте меня...

книгоном. Они бывают у престарелых колхозников, инвалидов труда и войны, механизаторов из Усть-Пристанской МТС, животноводов, находящихся в отдалении, на фермах или зимовках.

Заслуженная учительница школы РСФСР А. Киселева пишет повесть о воспитании детей, а Б. Козлов переводит стихи для сборника произведений горно-алтайских поэтов.

Советская торговля и повышение материального уровня народа

Постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза «О мерах дальнейшего развития советской торговли» предусматривает обеспечение нового, крупного подъема советской торговли и дальнейшего повышения ее роли в экономической жизни страны.

в результате крупных мероприятий, осуществленных партией и правительством по дальнейшему снижению розничных цен, повышению заготовительных и закупочных цен на сельскохозяйственные продукты, снижения сельскохозяйственного налога, уменьшения размеров пошлины на заем покупательная способность населения дополнительно возросла на десятки миллиардов рублей.

Однако нынешний объем товароборота и состояние советской торговли не соответствуют возросшим запросам населения. Несмотря на значительный рост продаж товаров, спрос населения на многие, особенно высококачественные изделия, удовлетворяется не полностью.

Большую роль в ограждении интересов потребителя должны играть оптовые торговые организации. Передача оптовой торговли от промышленных министерств Министерству торговли СССР имеет в виду повысить ее роль в деле борьбы за качество и ассортимент производимых товаров, приблизить ее к торговцам организациями и назвать снабжение торговых предприятий товарами в соответствии со спросом населения.

Огромное увеличение товароборота государственной и кооперативной торговли, расширение ассортимента товаров требует серьезного укрепления материально-технической базы торговли. При росте товароборота в 1953 году против 1940 года на 79 процентов розничная торговля еще превышает довоенную всего на 8,4 процента.

В ближайшее время усадьбы МТС превратятся в крупные населенные пункты. Нужно своевременно позаботиться о строительстве здесь магазинов, столовых, чайных, об улучшении торгового обслуживания работников МТС.



